

安全生产简报

物流公司安委会主办

(第四期)

2023年4月27日

本期目录

【工作要点】

- ★物流公司召开第二季度安委会暨信访维稳工作会议

【安全动态】

- ★物流公司赴公子元公司开展清明节前安全检查工作
- ★物流公司赴子企业开展“五一”节前安全生产检查工作
- ★物流公司召开“安全管理体系及‘双控’机制建设成果”专家评审会

【工作要点】

✘物流公司召开第二季度安委会暨信访维稳工作会议。

4月11日上午，物流公司组织召开了第二季度安委会暨信访维稳工作会议。

会议观看了集团公司第二季度安委会暨信访维稳工作视频会议和消防警示教育宣传片，传达学习了齐树平总经理的重要讲话精神和近期有关安全生产的文件和会议精神。

会议指出，各部室、各单位要突出重点，强化举措，认真抓好安全生产，一是要压紧压实整改责任，落实落细工作举措，确保真改、实改、改到位；二是安全常规工作必须常抓不懈，在用电、防火、交通、食品安全等方面不能麻痹大意；三是涉及生产和工程建设领域的子企业，要结合自身安全工作特点，提前部署，全面统筹，科学研判；四是要加强值班值守工作，以保安全的底线思维，强化信息报送，确保政令畅通、令行禁止，以实际行动和成效维护公司的安全稳定。

公司安委会成员、分子公司相关负责人参加此次会议。



【安全动态】

✘物流公司赴公子元公司开展清明节前安全检查工作。

4月4日上午，物流公司安全管理部携咨询机构专家组成检查组，前往公子元公司开展清明节前安全检查工作。

检查组首先听取了相关负责人关于消防和安全的工作部署，现场查看了公子元公司办公区域的消防设施配备和项目施工建设进展情况。随后，检查组向公子元公司传达了近期上级单位关于安全生产和开展防汛排查等的工作要求，并由咨询机构专家对其业内资料进行了现场查阅，重点检查了各项安全生产制度、安全生产目标责任书的签订、应急预案等是否规范和完善，提出了相应的改进意见。

下一步，物流公司将持续做好安全督导检查工作，全面排查及时消除各类风险隐患，确保安全生产、安全经营，保障公司安全形势平稳有序向好。



✘物流公司赴子企业开展“五一”节前安全生产检查工作。

为扎实做好安全生产工作，确保“五一”节日期间安全稳定，4月26日上午，物流公司安全管理部主任和职员组成检查组，前往子企业开展节前安全生产检查工作。

检查组一行先到井储物流公司，对现场施工项目进行了检查，强调要重视高空作业人员的安全教育培训和“五一”期间值班值守工作，密切追踪天气、雨情、汛情变化，确保人员生命财产安全。随后，检查组来到太行食品公司进行检查，细致检查了制冷车间、冷库、铁路站台等处，指出生产单位要深刻汲取沧州市沧县冷库火灾事故教训，加强冷库安全监督管理，加大隐患排查整治力度，切实担负起责任。

通过检查发现，各子企业安全意识较强，主要负责人对节日期间值班值守、生产生活都做了计划布置，进一步夯实了安全基础。检查组要求，各单位要始终绷紧安全生产这根弦，切实履行企业安全生产的主体责任，严格遵守安全生产各项规章制度，确保“五一”劳动节期间安全生产形势稳定向好。



✘ 物流公司召开“安全管理体系及‘双控’机制建设成果”专家评审会

4月27日下午，物流公司组织召开了“安全管理体系及‘双控’机制建设成果”专家评审会，省交规院由伟锋主任、张石公司张帅主任和京石公司张玉辉主任受邀组成专家组。

公司常务副总经理、安全总监郗兵辉首先对专家的到来表示欢迎并对公司主要情况进行了介绍。随后，咨询单位代表对成果进行了汇报，评审专家结合公司实际对成果进行了审查。经过讨论、交流，专家一致认为成果基本符合要求，并从责任制、管理制度、“双控”和应急预案等方面提出了中肯的建议。下一步，公司将按照专家意见尽快完善相关成果。

此次评审会为公司安全管理体系的建设打下了坚实基础。

